

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság és a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Március 14-én 01 óra 45 perc körüli időben egy helyi lakos az általa vezetett tehergépkocsival közlekedett Szarvas város belterületén, a Deák F. utcán a Vasút utca felől a Szabadság utca irányába. A Deák és a Kossuth utcák kereszteződésénél rendőri ellenőrzés alá kívánták vonni, mely során a jármű vezetője az „Állj” jelzésnek nem tett eleget, hanem a járművel tovább hajtott. Ezt követően mintegy 5 perc elteltével – polgárőr információ alapján – a Pántlika utcában ellenőrzés alá vonták, mely során alkalmazott LION típusú alkoholszonda pozitív eredményt mutatott, az ügyeletes orvos közepes ittasságot állapított meg.

Március 15-én 18 óra 30 perc körüli időben egy szarvasi lakos az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Szarvas lakott területén belül a Jókai utcán. Ezt követően a Rákóczi F. utcán rendőri ellenőrzés alá vonták, melynek során az alkalmazott LION típusú alkoholszonda pozitív eredményt mutatott, ezért előállították kettős mintavételre, ahol az ügyeletes orvos közepes

fokú ittasságot állapított meg.

A Szarvasi Rendőrkapitányság mindkét ügyben büntetőeljárás kezdeményezett járművezetés ittas állapotban vétségének megalapozott gyanúja miatt az érintett járművezetőkkel szemben.

– Március 17-én, csütörtökön 7 óra után néhány perccel Szarvason a Csabai úton közlekedett egy személygépkocsi, amelynek vezetője a 23. szám előtti útszakaszon hátulról nekiütközött az előtte forgalmi okból álló tehergépkocsinak. Az autó vezetője 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

– Március 20-án, szombaton délután két óra körüli időben Szarvas irányából Békésszentandrás irányába közlekedett egy személygépkocsi a hozzá kapcsolt könnyű pótkocsival. Haladása során a pótkocsi kereke az úttestről lekapott, majd áttért a menetirány szerinti bal oldali forgalmi sávba és nekiütközött a Békésszentandrás felől Szarvas irányába közlekedő személygépkocsinak. A balesetben 3 fő 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

– Március 22-én 15 órakor az Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai a Szolnoki Városi Bíróság elfogató parancsa alapján egy 49 éves besenyszögi férfit fogtak el és vettek őrizetbe. Szintén a szarvasi rendőrök még 14 óra 50 perckor egy 42 éves helyi férfit is őrizetbe vettek, aki el-

len a Békés Megyei Bíróság BV Csoportja adott ki elfogató parancsot.

– Március 23-án 18 órakor az Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai lopás vétség miatt a Szarvasi Városi Bíróság elfogató parancsa alapján egy 63 éves helyi férfit fogtak el és vettek őrizetbe.

Rendőrségi felhívás

2009. augusztus 19-én 11 óra 55 perckor fk. T. T. orosházi lakos az általa hajtott kerékpárral közlekedett Szarvas lakott területén, a Szabadság utcán a kiépített kerékpárúton, a Deák F. utca felől a Vajda P. utca irányába, melynek során nekiütközött a szemből kerékpárján közlekedő M. K-né egri lakosnak, aki az ütközés következtében a kerékpárral elesett. M. K-né a baleset következtében 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett.

A Rendőrség kéri annak a kerékpáros személynek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen a kiépített kerékpárúton – a Deák F utca felől a Vajda P. utca irányába – a balesetet okozó kerékpáros mellett közlekedett.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük.

Kerékpárlopások



megelőzése!

Az 1990-es évek eleje óta hazánkban is megjelentek az úgynevezett „mountain bike” többsebességű kerékpárok. Ezek ára igen tág tartományban mozog, az olcsóbb kb. 15.000 Ft-ostól a több száz ezres kategóriáig.

Ezekre a kerékpárokról nagy volt és jelenleg is nagy a kereslet, így nem csoda, hogy a bűnelkövetők célpontjává váltak.

Megállapítható, hogy a kerékpárlopások egy része a tulajdonos figyelmetlensége miatt következik be. Az esetek nagy részében lezáratlan, illetve csak jelképes lakattal lezárt kerékpárt vittek el az elkövetők.

Néhány jó tanács a lopások megelőzésére:

- Soha ne hagyja felügyelet nélkül, lezáratlanul a kerékpárt, még egy pillanatra sem! A legtöbb lopás a „beugrok a boltba valamiért, addig kint hagyom a kerékpárt” esetek következménye.

- Jól látható, forgalmas helyen zárja le kerékpárját, olyan helyen, ahol a gyalogos forgalomnak legalább minimális visszatartó ereje van a tolvajokkal szemben!

- Ne zárja a kerékpárját mindig ugyanazon a helyen, mert kifigyelhetik mikor jön, mikor megy és így máris megvan az idő a támadásra!

- Órát, lámpát, kulacsot, pumpát, mindent, ami mozgatható a kerékpáron, vigye magával! Ezek a tartozékok ugyanúgy értékek, vigyázni kell rájuk!

- Ne tárolja a kerékpárját (még lezárva sem) lépcsőházak folyosóján, pincéjében! A lezárt folyosó sem jelent különösebb akadályt a tolvajoknak. A kerékpárt bérházakban zárható kerékpártárolóban célszerű elhelyezni!

- Jegyezze fel kerékpárja azonosításra alkalmas jellemzőit, ismeretét jégeit (típus, vázszám, méret, szín, felszerelések, sérülések, stb.)! Az eltűnt kerékpárt a rendőrség ezen ismertető jegyek alapján tudja keresni.

- Használjon két (minőségi) zárat! A lakat (zár) lehetőleg olyan legyen, amely a vázat és a kerekeket is átéri! A kerék és a váz legyen mindig együtt egy stabil tárgyhoz (pl. fa, kerékpártároló, stb.) rögzítve!

Amennyiben kerékpárját ellopták, a lehető legrövidebb időn belül értesítse a rendőrséget a 107-es, illetve a 112-es segélykérő telefonszámon. A rendőrök kiérkezéséig a helyszínt ne hagyja el, azt lehetőleg ne változtassa meg.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN



Tájékoztató

Értesítjük Tisztelt Vendégeinket, hogy **2010. március 29-től április 5-ig** a Szarvasi Gyógyfürdő tavaszi nagytakarítás miatt **zárva lesz. Nyitás 2010. április 6-án, kedden.** Kérjük szíves megértésüket!

Dr. Demeter László ügyvezető